

お詫びと訂正

『留学生のための漢字の教科書 初級 300 [改訂版] (初版第 1 刷、2014 年 11 月 20 日)』の練習問題の解答に以下の誤りがありました。謹んで訂正いたします。

国書刊行会

p. 122 9課練習 問題3「何画目に書きますか」(別冊解答 p. 15)

① 有

誤 2画目 ⇒ 正 1画目